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Tatarescu Gheorgh 
volt miniszterről sokat irnak az utóbbi időben 

a lapok, de különösen a magyar nyelvü lapok, 
amelyek azonban — egy kettő kivételével — 
ellenséges szemmel állitják be a volt első ro- 
mán kisebbségi minisztert, mint aki ellensége 

volna az ittlakó kisebbségeknek. Eltekintve at- 
ól, hogy a jelzett lapok szerkesztői csak saját 

pápák, hogy ma legszebben ugy lehet a töme- 
gek egy része előtt diszelegni, ha szidják a ro- 
mánságot, vagy annak vezetőit, ellenségesen 
állitják be, de meg kell állapitanunk, hogy ilyen 
Mitterhubereknek az is fáj és rosszul esik, ha 

akad itt ember, aki a Mitterhuber féle alakok 
által elrontott román és magyar együttmüködést 
igyekszik visszaállitani. 

Ezek az elrontott politikájukat fehérre mos- 
ni akarók azután, hogy saját maguk hanyagsá- 
gát, büneit, uszitásait helyrehozzák, egyik nap 
beleakadnak egy volt miniszterbe, 
államférfibe (akihez még tegnap kérni mentek 
és ugy akarják megmenteni kevés hitelüket, 
hogy beleharapnak valamelyik vezetőjébe az ál- 
lamnak, vagy a hatóságok valamelyikébe és 
odakiáltják az olvasók felé: ,„Ime, nézzétek, mi 
megmerjük mondani az igazat!" Nos, igen 
ezek az urak, most egyébről sem irnak, mint- 
hogy Tatarescu volt kisebbségi miniszter ezt és 
ezt mondta a kamarában és a kisebbségi népek 
vigyázzanak, mert ismét törbecsalják a liberáli- 
sok őket. 

ölgyünk állandóan velünk foglalkozó és 
politikáját ilyenképpen irányitani 

akaró Zsilvölgyi Magyarságja pedig elmult szá- 

hogy Tatarescu volt miniszter nem járt ő nála 
Mitterhubernél - és nem kérdezte meg őt 

(őket) az itteni kisebbségek helyzete felől. 
Ha még ebben a cudar világban nevetni 

való kedvünk volna, akkor ugyancsak nevethet- 
nénk ezen az aprehendáción. 

Mitterhuber ur elnököstől együtt be meri 
azt képzelni magáról, hogy egy Tatarescu őket 
a magyarság vezetőinek tekinti, az a Tatarescu, 
aki különben mint a Petrosani társulat egyik 
vezető embere az itt élő lakossággal együltt 
tudja, hogy Mitterhuber urat a bányatársulattól 
niern éppen politikai dolgokért vágták ki. 

Ez a Mitterhuber képzel be ilyesmit, ez a 
Mitterhuber, akinek a hanyagsága következté- 
ben (mert nem forditotta le kellőő időben a 
Magyar Ifjuság egyesületének alapszabályait) — 
az ifjuság vezetői hadbiróság elé kerültek. 
Ez a Mitterhuber képzel be ilyesmit, aki 
a háboru alatt azt a kijelentést tette, hogy a 
magyarságért nem lyukasztja a bőrét és aki de 

nunciálta Verest, amig az Szebenben volt, ez 
a Mitterhuber, aki nyaklevessel fizette ki annak 

van rendjén. 
Hiát nem ugy kedvesem. Kötelességünk 
leszögezni azt, hogy a liberálispárt volt az, 
első az összes román pártok között, amely az 
ittélő kisebbséggel összeköttetést keresett. A 
Hberálispárt volt az első, amely ebben az ország- 
ban a kisebbségekkel egyezményt kötött és 
mely megfelelő parlamenti képviseletet készitett 
ő a magyarság számára. Hogy azután a pak- 
m az utolsó p llanatban meghiusult ez nem 
rtozik ide. De az igazság kedvéért megkell 

i, hogy a liberálisok voltak azok és 
escu, aki tényleg aktiv kisebbségi 
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Társadalmi hetilar 

politikát folytatott, olyat, amilyet a viszonyok 
akkor megengedtek. Ő törte be a román sovin- 
izmus jegét és ő tanulmányozta behatóan a 
magyarság helyzetét. Persze, mikor néhány akkori 
magyarpárti napról-napra kilincselt Tátárescunál, 
akkor ez nem bün, mert Tátárescu akkor minisz- 
ter volt. Most azonban kigyót, békat kiáltanak 
reá, mert nem miniszter és mert jól lehet ma 
kamatoztatni azt a demagógiát, amely ellen- 
szenvet tanusit az uralkodó nemzettel szemben. 

A líberálispárt lehet az oligárchia pártja, 
vagy bármilyen más elnevezésü párt, de aktiv 
pári és első volt, amely megmutatta a többi 
román pártoknak, hogy a kisebbségi kérdést 
becsületesen kell megoldani, 

Mitterhuber cikkéből mindig kilátszik a ló- 
láb. Ő ugyanis tudja, hogy punifikator nem 
lehet, mert erre predesztinálva kell lenni vala- 
milyen formában és mert ez a forma hiányzik, 
tehat ugy gondolja, hogy hajrá, szerezzünk nép- 
szerüséget és irjuk meg, hogy Tatarescu két- 
szinü, Dr. Miocu olyan ember, akinek nincsen 
hitele, Molnár nizetett, kommunista, liberális és 
áruló, – hátha lesz ilyesminek sikere, Vannak 
emberek, akiknek már nincsen mit vesziteniök 

SzeRKESZTŐSÉG ÉS KiaDÓHIV.: 
Grész hiriapáruda. 

Megietlenik vasárnap 
Egyes szám ára S fel. 

és Mitterhuber ur is ilyen. Csapkod tehát jobbra 
és balra is, hogy a vizbe ne fuljon. 

Egyet azonban üzenek Önnek Mitterhuber 
F 

n, a bitang, kommunista, liberálista és 
ezer másféleképen legyalázott Molnár Sándor 
—- magyar fiu — nem szégyeltem magyarságo- 
mat a háboru alatt sem és végig verekedtem 
az orosz fronttól le a szerbiai pokolig a harc- 
tereket és a háborut, amelyet a szabadságtipró 
mágnás Windisgrátz pénzhamisitó unokájához 
hasonló s Ön által agyondicsért arisztokrata 
hazárdőrök zuditották a nyakunkba — végig 
küzdöttem magyarságomért a harcterek borzal- 
mait amig Ön itthon, biztos fedezékben nyiltan 
hangoztatta, hogy bőrét ugyan maga a magyar 
ságért ki nem lyukgatja. 

Azt hiszem tehát az én magyarságom és 
az Ön magyarsága közt ez mégis lényeges 
különbség s amidőn a fentieket leszögezem 
kérdem még öntől Mitterhuber ur, hogy min- 
dezek dacára nem szégyenli magát magyarpárti 
titkárnak nevezni ? ! 

Molnár Sándor. 
..... 

Iparos önsegélyző egyesületet 
Kaptuk, közlés céljából, az alábbi sorokat: 
A „Segttségünk önmagunkon" cimmel más Cldal- 

ról fölvetett eszméhez az alábbi hozzászólásom van. 
Nevetséges dolog ma arra gondolni, hogy ala- 

pitsunk egy oankot – mondják egyesek, Pedig téved- 
nek ezek, mert alapigazság az, hogy szállankint össze- 
szedet virágból lesz a csokor, házat lehet épiteni 
darabocska téglákbói és lehet füllérekből is bankot 
alapitant. e 

Vetközünk ki egyszer már régi maradiságunkból, 
értsük meg egymást, értsük meg az i intő szavát. 
Hisz nehéz komor telhők tornyosulnak ugy az iparra 
mint a kereskedelemre és nem lát, vag akar 
látni az, aki nemlátja meg, hogy elérkezet a tizenkettedik 
órája annak, hogy boldogulásunkért tegyünk már vala- 
mit. Tenni kell valamit, hogy rögös ultjainkat egyen- 

gessük, s ezáltal, amennyire lehet, boldogulásunk nyli- 
korgó szekerének haladását is előbbre segitsük. 

Mert nincs e ma az iparosságnak elég olyan 
tagja, aki becsületes, jó munkáját elkészitse, nehéz 
küzdelmes ut után vásárra elszállitva, azt akárhányszor 
el nem adhatja, s talán még fuvardiját sem képes a 
vásáron árult összegből fedezni? Ügy-e, hogy van,! 
De még nem elégi Hazajősz és segédeid, tanulóld 
várnak rád, hogy adj ki ujabb munkát nekik. Pénzed 
eltogyott, ányagod nincs, mihez kezdjél ? Összemorzso- 
lódol, vagy uzsorás kézbe, s végül csődbe kerülsz. 

Vagy azt hiszed, kedves polgártársam a kereske- 
delem fényesebben áll? Nem1 Minden kereskedő üz- 
leti forgalmának arányban bevásárlásokat tesz, meg- 

veszi a neki szükséges árukat, oly számitással, hogy 
fizetési kötelezettségeinek eleget is tudjon tenni. Jön a 
lejárat, váltóját bekellene váltani s számitott példáui 
egy jó heti vásárra, de közbejött egy esős-zimankós 
idő és az egész vonalon megromlott a vásár. Földmuű- 
ves nem tud marháján, gabonáján tuladni, - igy nem 
is vásárolhat. A kereskedő rendes bevétele egy-negye- 
dére csökkent, - hogy tehessen eleget kötelezetsegé- 
nek? Kapkod ide, kapkod oda, áruját beszerzési áron 
alul is odaadná, hogy pénzt szerezzen, va uzsorás- 
hoz fordul, végül az ő ereje is lemorzsolódik, s követ- 
kezik — a csőd. 

Tehát már tenni kell itt valamit önmagunkért s 
felebarátainkért. Alapitsunk egy Iparos segélyző egye- 
sületet, hogy szorult helyzetünkben legyen egy végső 
mensvárunk, ahová folyamodjunk, hogy ha saját 
hibánkon kivül szorult helyzetbe jutottunk, pillanatnyi- 
lag is 1-2 ezer, vagy 5-10 ezer leuért is oda for- 
duthassunk. 

Megvan az adottsága erre minden iparosnak és 
kereskedőnek, csak egy elv vezesse mindeniket: becsü- 
letes gondolat jóakarat és összetartás. Mert nem aka- 
rom elhinni, hogy volna olyan kereskedő, vagy iparos, 

Májfoltok és szeplők ellen leghatá- 
sosabb crémek nagy választékban a 

Kigyó"' Drogeriában kaphatók. 

akl a fenti jelszavakat magáénak vallja, hogy anyag 
helyzetéhez mérten egy pár száz, esetleg egy pár ezer 
leu értékü részvényt ne jegyezne, akkor, amikor őn- 
magunk, vagy polgártársunk megmentéséről van szó, s 
ezáltal elérhetjük azt, hogy egy közös bankunk legyen. 
Mert ma Is megtehetjük ezt. Ezért csak tekintsünk egy 
kicsit szét, nézzük a svábokat a Bánságban, milyen 
nagykaliberűü bankjuk van ma! Nézzük a nagyenyedi 

ángyát", - mit müvelt egy pár évtized alatt. Vagy 
bortelmelőknek milyen az aradnegyaljai szövetke- 

Nézetem az, hogy delet ütött az óra: ne nagyon 
várakozzunk igéretekre, kövessük a közmondás szavát; 

„Segits magadon s felebarátodon, s az Isten is meg- 
segit7, 

Fel tehát az alkotó munkára, becsületes gondo- 
lattal, jóakarattal és összetartással s akkor minél előbb 
állani tog a ház, melynek trontján ott ékeskedik ez a 
szó : Iparos segélyző egyesület. 

Isten adja, hogy igy legyen ! y. z. 

Megkezdődtek az adókivetések 
Á petroseni-i adókivetési tárgyalások a napokban 

kezdődtek meg és már is teméntelen panasz érkezik 
hozzánk naponta. Ezidőszerint a házbéradókat vetik ki 
az uj kulcs alapján, melyet a törvény az 1023 évi ház- 
béradónak háromszorosában állapított meg, amely 
azonban a gyakorlatban gyakori eserekben négyszere- 
sévé, ölszörösévé válik az 1923 évi adónak 

A második panasz az, hogy a kivető bizottság a 
tárgyalásra meghivott félt nem hallgatja ki, hanem 
egyszerüen közii vele a megállapitott adót azzal, hogy 
reklamációnak momentán nem ad helyet, hanem a fél 
— amennyiben a kirott adót magasnak találja, – utó- 
lagos fellébbezési jogával élhet a kitüzött időn belül. 

Nem tartjuk célravezetőnek ezt a módot, mert 
bár a fél meghallgatása a munkával tulterhelt bizottság 
idejét momentán valamivel hosszabb ideig igényb 
venné, minden esetre olyan adatok birtokába juttatn 
a bizottságot, amelyek alapján kellő mérlegelés 
tárgyává tehetné az adóalany anyagi helyzetét és teher 
biró képességét és igy tiszta képet nyerhetne ann 
helyzetéről amire fellebbezésre kerül a sor. 

A bizottságnak feltétlenül mérlegelés tárgyává 
kell tenni az elmult év és a mostani év gazdaság 
nehézségelt. A pénz-szüke napról-napra mind aggasz 
tóbb helyzet elé állit mindenkit és helyesen jegyzi me 
egyik napilapunk, hogy ma egész Erdély egy meg 
riadt hangyaboly, a melybe egy nehéz csizma bele 
taposott. 

Vakmerő betőrés az Angyal gy 
szertárba! Mint értesülünk, csütörtökön é 
betőrtek az Angyal gyógyszertárba. A rendőr 
ség gyanuja egy feltünően szép nőre irányult 
ki leigazoltatva, kénytelen volt bevallani, hog: 
a tettes ő volt, nem lévén pénze csak ily 
don juthatott Hópehely krémhez, a mi a 

—
 

Pásztor és Makkay űzletek mellett. lőit és májfoltjait azonnal eltüntette. 
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A kisehhséget nem lehet telelösső tenni 
vezetüinek hibái miatt - mondta Ta- 
farescn Gh. volt kisehbsági mimniszter 

Az interpelláció célja magától értetődik és 
elsősorban intelem a kormány felé tévedései 
miatt, intelem a kisebbségi pártok vezetőinek 
és különösképen a Magyar Párt vezetőségének, 
másrészt, hogy megállapittassék a román állam 
politikájának végleges kerete a kisebbségekkel 
szemben. 

Aki a beszédemet jó szándékkal olvasta el, 
meggyőződhetik jó szándékomról. A parlamenti 
vita alatt minduntalan kihangsulyoztam a kü- 
lönbséget, amelyet megvonok a magyar kisebb- 
ség és vezetői között és senki, aki ismeri a 
körülményeket, nem teheti felelőssé a magyar 
kisebbséget vezetőinek hibái miatt. Én magam 
semmiesetre sem togom ezt a tévedést elkö 
vetni. A magyar kisebbség irányában barátságos 
érzelmeit személyes érintkezések folytán mindig 
bebizonyitottam, amig hivatalos felelősségteljes 
állásban voltam és a magyar kisebbség igazsá 
gos és törvényes kivánságait mindig védelmez- 
tem. Meg vagyok győződve arról, hogy inter- 
pellác óm több jót tett ennek a kisebbségnek, 
mint Sándor József és Tornya összes közbe- 
szólásai lásai. 

Nyilvános megvitatás alá vittem a kisebb- 
ségekkel szemben kifejtendő állami politika esz- 
méjét, amelynek 

folytatólagosnak és állandónak kell 
lennie az összes kisebbségekkel 

szemben. 

Husvéti cukorka és csokoládé tojások 

legolcsóbban a Fehérváry cukrászdában 

kaphatók. 

10 napra hetiltották Mitterhuber lapjat 
Lapzáttakor értesülünk róla, hogy a ható- 

ság 10 napra betiltotta a ,„Zsilvölgy Magyar- 
ság".ot, mert az egyik elmult heti cikkében 
sulyos kitételeket taláit a románság és vezetői 
ellen 

Páratlanul olcsó napilapok a 
Zsilvölgyében 

Nagyszerüen szerkesztett, fürge és párat- 
lanul olcsó bulvár lapok jelentek meg a Zsll- 
völgyében a napokban : Friss Ujság és Esti 
Ujság névvel és egy csapásra meghóditották 
maguknak a nagyközönséget, amelynek széles 
néprétege igazán nevetségesen olcsó áron (1 
leu) juthat hozzá mindennap pontos és eleven 
hirlapszolgálathoz. 

A lapok olcsóságának titka abban rejtik, 
hogy kiadóik hatalmas, 50–60 ezres néldány- 
számmal jelentetik meg s igy képesek a fürge 
ujságokat a szerényebb anyagi lehetőségekkel 
rendelkezők számára is hozzáférhetővé tenni. 

A lapok tartalma ugy a magasabb igényü 
olvasó közönség, mint a nagyközönség bár- 
mely rétegének igényét is kielégitik amellett, 
hogy olcsóságuknál fogva jelentős pénzmegta- 

jelentenek az ujságolvasó közönség szá- 
mára. 

Beethoven emlékünnepély a Mun- 
kás kaszinóban. 

Beethoven centennáriumának megünneplésére 
klasszikus zeneestélyt rendezett szombaton a ,Petrosani" 
társulat zenekara, amely a kitünően össze válogatott 

zeneszámok és szinfoniák magas szinvonalon áló elő- 
adásával az elite közönség méltó elismerését érdemelte ki. 

Általában megkell állapitanunk, hogy a társulati 
szimfonikus zenekar által rendezett koncert esfék iránt 
a zenét kedvelő közönség széles rétegeiben nyilvánul 
meg érdeklődés és Petrozsény kultur életének kima- 
gasló eseményei a Munkás kaszinó szinháztermének 
zeneestélyei. 

egevvve 

Legujabb szalmaszővetek 
a hölgyek izlése szerinti modelek 

a legnagyobb választékban. 
Javitásokat a legjutányosabb 
árban eszközöl. 

Lusztig, kalapszalon 
Petreseni 
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Dismas Nővér a zárdáhan 
A helybeli zárda három egymásutáni előadásban 

játszotta a "Dismas Nővér" cimü vallásos szinmüvet - 
amelynek a cselekményével nem értünk egyet ugyan - 
de megkell állapitanunk, hogy a szereplők élükön 
Grausam Zsenivel a legjavukat adták. A darab többi 
szereplől a Pásztor lányok, kitünő játékaikkal, Macsek 
Jolánka jól megjátszott alakitásával, Kurkó Juliska és 
Köller Etelka szép dialogussal, mig Azzola Alexandria, 
Boldizsár Honka, Schvemhammer Mariska (eredeti volt) 
Zuléger Elza, Zuléger Anna, minden tekintetben hozzá- 
járultak a sikerhez. 

A darabot minden este teltház nézte végig. 
A rendezés nagyon jó volt. 

A perecz 
A perecz egy nagyon hasznos valami. Tulajdon- 

ságal közé tartozik, hogy sós és az emberek azért 
eszik, hogy igyanak reája. 

Ebből láthatjuk tehát, hogy a perecz egy nagyon 
hasznos valami. 

azdasági szempontból a perecz ellensége apró- 
pénzednek, amelynek darabjai az ő közelltésére izgelőd- 
nek, mozgolodnak s végül a pereczesfiu zsebébe 
vándorolnak. 

Többféle perecz van. Van izletes és tiszta perecz 
(gusztusos perecz) és van piszkos és tisztátlan perecz 
(undoritó perecz). 

A tsztátlan pereczeket rendszerint undoritó egyé- 
nek is árulják. 

Petrozsény tő utcáján például ótvaros és nyálas 
cigánygyerekek, akiket higeniai szempontból a perecczel 
egyült szives figyelmébe ajánlok ugy a főonvos urnak 
mint a nendőrségnek. 

Mert bolrány, hogy ezek mit neveznek perecznek 
és hogy perecz helyett micsoda undoritó valamit 
árulnak. =n. 

Román tanfolyam az isarosek szá- 
mára. Minden polgárnak, iparosnak, kereskedőnek 
sib. eminens érdeke az államnyelv elsajátitása. Énnek 
érdekében nyit meg egy dijmentes román tanfolyamot 
az Ipartestület vezetősége Értesítjük tehát az iparosság 
ama tagjait akik a románnyelvet el akarják sajátitani, 
hogy a tanfolyamon való részvélel céljából Rákosa 
Ferencz urnál jelentkezzenek. 

Uj orvosi rendető. A város központjában 
minden oldalról könnyen megközeltthető - Hotel Bu- 
curesti mellet – Str. Mator Petrescu — Schaáffer-féle 
ház - megkezdte Dr. Gruber volt Wient klnikai orvos 
a már régebben hirdetett policlinikai universalis 
rendelést. Legmodernebb gyógytechnicai medicothera- 
plai eszközökkel felszerelve külön női bejárattal és külön 
női várószobával, (éjjel-nappalil) penmanes onvost 

Igálatra b dezk Ugyanot: modern fogorvosi 
müterem fogröntgennel. 

Mélyen tisztelt höligyközönség figyelmébe! 
Visszaérkezve budapesti tanulmányutról megkezdettem 
a nőszabóipar önálló gyakorlását s ezt van szeren- 
csém a mélyen tisztelt érdeklődőknek becses dudomá- 
sára hozai. Vállalok minden szakmába vágó munkát. 
Egyuttal a mélyen tisztelt nölgyközönség pártfogását 
kérem; Slark Szeréna, okl. nőiszabó Petroseni, Str. 

Mihail Viteazul. 

Eladóő a Maleában egy gyümölcsös. Értekezni a 
Grósz hirlapárudában. 

A ki elvesztett egy bugyellárist (pénztárczát), 
kellő igazolás mellett átveheti a Sabathiel-családnál, Str. 
Horea (Mérleg u) 

Egy jó karban levő komplct füszerüztet 
jutányos áron eladó, Értekezni Blágánál, Sir. Drágá- 
lina (Akáczta u. 19). 

Butorozott szobát keresek. 
hirlapárudába kérek. 

Cimet a Grósz 

14 vül tegah assayal 
prilis 10-ig lehet szavazni 

Szépségversenyünk befejezéséhez közeledik. Sza- 
vazatokat csak április 10-ig lehet leadni Azontul sza- 
vazatot elnem fogadunk. Végleges eredményt lapunk 
husvéti számában közlünk. Egyben pedig bDejelentjük, 
hogy április 10-től kezdve megrendezzük a zsiloölgyi 
legszebb leány szépségversenyünket, amelyre be- 
nevezést április 10-től fogadunk el. 

Elmult heti eredmények 
Petrilán : 

1. Szécsey Istvánné 2610 

Petroseniben : 

1. Dr. Junger Miksáné 1836 
2. Pop Emilné 1526 
3. De Gáspero Viktorné 1410 
4 Riegelhaupt Sándorné 1350 
5. Bölényi Gyuláné 1310 
ő. Hoffmann Miksáné 1290 
7. Janza Viktorné 1120 
8. Fehér Sándorné 910 
9. Friss Sándorné 690 

Vulcanban: 
1. Katona Irén 1150 
2. Lugossy Istvánné 1010 

Aninoasan : 

1. Jánossy Józsefné 1125 

Loneán: 
1. Pápay Dezsőné 506 

Szavazó szelvény. 

Szavazatomat 

urnőre adom. 

(2 szavazat). 

Aláirás. 

Nyilttér*). : 
Felhivás ] 

a zsilvölgyi mozisokhoz ! 
Óva intünk minden egyes zsllvölgyi mozgó-szin- 

háztulajdonost, hogy cégünk tulajdonát képező himeket 
a petroseni ,„Apollo" mozgó bérlőjétől Todorás t 
Györgytől, lejétszás végett átvegyenek. 

Fentnevezetet soha meg nem biztuk, hogy ilm- 
jeinket tovább pendlizze és miután ezt tudiunk és 
beleegyezésünk nélkül mégis megtette, a kezelnk között i 
levő jegyzőkönyvek alapján ellene a bünvádi eljárást k 
megindttottuk, Filmeket kizárólag csak olyan mozgók- 
tól vehetnek át lejátszásra, amely mozgó kötlevéllel 
vagy más okmánnyal bizonyítja, hogy a filmet egy 
más mozgó részére is lekötötté, vagy felvan hatal- 
mazva, hogy azt továbbadhassa. 

Aki a tentlek figyelembevétele nélkül vesz filmet 
szintén a büntető törvénybe ütkőző cselekményt követ 
el és ellene az eljárást meginditjuk. 

Ero Film Brasov. 
E rovatban közöltekért nem vállal felelősséget sem 

al. a szerkesztőség sem a kladóhivat 

Irni olvasni tudó kítutó fu felvétetik. Mercur 
da. 

Eladó Petrilán, tő-ut mellett forgalmas helyen 
két üzlethelységgel egy ház. Ugyanott házhelyek is z 
kaphatók Bövebbet Ántal Jánosnál Petrila 

Eladók a Kálvárián a Gál-féla házak. 
Grósz hirlapárudában. 
Eiladó füszer és vegyeskereskedés berendezés 
Értekezni Chirca Ioan Lónea. 

Értekezni a 

Kiazdó szoba, konyha és gyümölcsös 
kert Str. Malea 1090. 

SKIGY 

Mielőtt husveti összes cosmetikai cikkekből szükségletét : 
beszerezné; győződjön meg, hogy valódi francia és 

más külföldi parfümöket legmegbizhatóbb helyen a 

c DROGUERIÁBAN 
vásárolhat, hol az összes legjobb kül- és belföldi cosmetikai 

és vegyészeti cikkek a legolcsóbban beszerezhetők. 

Óvás! Óvakodjék a nem szaküzletben kapható silány 
parfümök, puderek és krémek használatától. 

veee e 
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Kerékpározó ne mulasszák elvételkötelezet:ség nélkül indonfela kerérpar mikat- IN 
megtekinteni kerékpár raktárunkat. Előnyös fizetési feltételek! Str. Reg. Ferd. 61. 

versenyét a szatmári ,„Olympia". 
első dijat nyert a pehely sulyban, Krisán az 

A Camp legközelebbi mérközése április 
3-án lesz Petroseniben az aradi Glória-C. F. R. 
csapatával. 

Április 18-án Petroseniben a világhirü Ox- 
ford-City csapata mérkőzik a Camppal. Aprilis 

20-án pedig Oxford-City—Minerul, Vulcanban. 

Asz Oxford-City-Camp mérkőzéssel kap- 
csolatban elterjedt ellentétes hirekkel szemben 
a Camp sportclub értesiti a közönséget, hogy 
a mérkőzést minden körülményekközt megtart- 

ják és szó sem volt annak elhalasztásáról. 
A közönség tigyelmét felhivjuk, hogy az 

Oxford-City-Camp mérkőzésre a jegyek Pász- 
tornál még,5-ig jegyezhetők elővitelben. 

Két fronton küzdött vasárnap a Minerul. 
Az első garniturája Aradon játszott bajnokit az 
AAC-cal mig a második itthon látta vendégül 
a dévai 4 es Oranicsár ezred csapatát. 

Minerul -AAC bajnoki 1:1 (1:0). 

Fair mérkőzés keretében osztoztak meg a 
csapatok. A mérkőzés végig heves iramban folyt 
le. - Mindkét csapat tudása javát adta. A vezető 
gólt az első félidőben Minerul éri el Kovács 

révén. A második félidőnek utolsó perceiben 
szerencsével sikerül Kellinek (AAC) az egyen- 

litést megszerezni. 
Minerul-4-es Granicsárok 24 (21). 
Mindkét fél több akciót vezetett s a játék 

általában lelkesedéssel fütött csapatok küzdelmét 
mutatta,. A befejező akciók azonban a védelme- 
ken tőrtek meg. 

A gólok sorrendje: 8. percben Bozsik 
(Granicsár) babarugásból. 18. percben Schlee- 
mann (Minerul) összjátékból és a 28. percben 
Jártó (Minerul) kornerből. 

Athletika. 
A Minerul Sport Club 1927 április 10-én 

d. e. 9 órakor saját sporttelepé országos mezei 
tutó versenyt rendez Zsilvölgy bajnokságáért 

ugy szenior mint ifjuságiak részére. A szeniorok 
távja 9 km,, az ifjuságiaké 4 km. Maga a ver- 
seny egyéni és csapat (5 ös) A versenyen egyéni 
nevezések is elfogadtatnak Nevezési határidő 
1927 április 3. Nevezések Hodán Kálmán egy- 

leti titkar cimére küldendő, Nevezési dij csapa- 
tonként 100 L., egyénenként 50 L. 

Aprilis 3-án d. u, pontosan három órai 
kezdettel a Glória-Camp bajnoki mérközés 
előtt tartja rendes évi mezei hazi atlétikai ver- 
senyét a Camp, seniorok, juniorok, kezdők és 
a Dányacsapatok között. - Senioroknak 10 km., 
junioroknak 5 km., kezdőknek 6 km. és a bánya 
csapatok között 5 összcsapat verseny 5 km.-es 
távon. - Indulás és érkezési cél a sporttelep. 
- A bányacsapatok senior és ifjusági gárda pla- 
ketteket Club szallagon, a kezdők pedig értékes 
tisztelet dijakat kapnak. Az érdekes és szép 
mezei verseny iránt nagy az érdeklődés egész 
Zsilvölgyében. 

Birkózás. 
Március hó 27-én tartotta országos birkozó 

A Campból 

izig-verig birkozó és közép b. sulyban pedig 
a szorgalmas Kőnig. - A nagy reményekkel 
indult Groszmann lemaradt, negyedik lett. 

A lei iavulása folytán 
áruinkat 30 alredukáltuk 

és a legjobb minüségü: Nyakkendőt, 
harisnyát,férfi inget, divatos 9al- 
tért, zsebkendőt, továbbá figyelmébe 
ajánljuk a tisztelt közönségnek, hogy állandó 
választékban tartunk, legfinomabb gyárt- 
mányu kölni vizet, pudert, szap- 
pant, parlümöt, husvéti öntözöt 
és egyéb piperecikkeket, ruhadiszeket, 

csipkéket a legnagyobb választékban, 
melyet gyárl áron árusitunk. 

oslas BIEBER os1áÁ 
divatcikkek áruháza PETROSENI 

Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomá- 
sára hozni hogy tekintettel a mai nyomasztó gaz- 
dasági visszonyokra az összes raktáron lévő: 
Pipere illatiszerek és kozmetikai 

cikkeknek az áralt 

mérsékelten leszállitottam 
s hogy bebizonyitsam, hogy nem holml rek- 
lamról van szó a manikür árát 2S lelről 

a8 telre szállitottam fe. 
Győződjék meg figyelmes, előzékeny kiszol- 
gálásomról. Szives pártfogást kér; 

Partumerie Soldán' 
női és férfi fodrász müterme. 

Szinkházi Élet kapható a Grósz hirlap- 
árudában. 

Eladó uij ház. 3 szoba, előszoba, 
konyha, udvar és kert. 5 évig adómentes. 
Kedvező fizetési feltételek, megtudhatók Perin 
Áronnál Str. A. Vlaicu. 

Musvéti tojáscukorkák, nyulacskák, 
megérkeztek és kaphatók Weisz Manó lerakatában 
angró eladás. 

mmmzztmokazrzimmem cmarmákazmztemtamarumm 
mmm z-snmam ammsemganakite 

ccsmgkzizmrmezmzmzmm. 

mmtmzom mrmze 

Cuarasali 
elismert és garantált piros puha első- 
rendü minőség, nem dilletáns után- 
zat, szállit 300 darabos ládikákban 
350 lelért franeo utánvéttel BLUMM 
JÁNOS Timisoara IV. Bem ucca 16. 

üGYMNÖKÖT KERESEK. 

Ne felejtse el, vásárlásánál arra 
hivatkozni, hogy a hirdetést lapunkban 

olvasta. 
cladó Pujon egy füszer és vegyeskereskedés 

Ara 65 ezer Lei. Bolthelyiségért havi 700 Lel fizetendő. 
Érdeklődni lehet e lap kiadóhivatalában. 

Figyelje az „Angyal? gyógyszertár 

nhirdetéseit. 

Egy jó forgalmu 
füszer-, termény- és rövidáru- 
kereskedés nagyszerüen bevezetve, lakással 

és italméréssel eladió Loneán. Iurdínyi Olhár. 
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TAVASSZAL 
Bucsuzik tél apó, itt a tavasz ujra 

Zölddé válik ismét az ősz Páring csúcsa, 

Illatos a mező, virágos lesz a rét. 

Kolompoló nyájak legelnek szanaszét. 

Erdő üde lombját lengeti a szellő 

És a kék égbolton uszik egy-egy felhő. 

De hiába sűt a nap s duzzadnak a keblek, 

Az öröm nem teljes, ha hullanak könnyek, 

Mert hiszen a tavasz nemcsak vigságot hoz, 

Hanem a napsugár szeplőket is okoz. 

Szép asszonyok, lányok, de miért e bánat?! 

Hisz a ,Hópehely crém" minden foltot hámlaszti 

Eltüntet mitessert, májfoltot az arcról 

Csak vegyétek meg az „Angyal!" patikából. 

Ha itt hirdet célt ér! 

vASZ 
ly krémet" 

az teljesen eltünteti a szeplőt és máilfoltot. 
Eőetlárusitó helye: 

ANGVYAL GYÓGVSZERTÁR 
vegyészeli és ee taboratorium 

Fondat 1875 

Prima plelárle si magazie de furnituri de incáltáminte 
engros si en detall – Contecfionare de opinci si fete 

Telefon interurban 25 

HENRIC HERZ BHENRIK 

de ghete - Curele de transm. in toate dimensiuntle. e 

PETROSENI 

Alapittatott: 1875. 

Első bőr- és clpészkellékek raktára nagyban és 
kicsinyben – Bocskor és cipőfelsőrész készités - 

Géphajtó-szljak minden dimensióban 

Str. Reg. Ferd. No. 60 

Szerkesztői üzenetek. 
S. K. Petroseni. Annak a bizonyos aranynak 

az ügye most még nem tartozik egyelőre a nyilvá- 
nosság elé. Sorra kerül az is. 

„Zsilvölgy! Magyarság'. Itt még csak anyit 

irunk meg, hogy hiába védelmezi azokat akiket la- 
punkban a magyarság testén lévő férgeknek nevez- 
tünk, mert most is az a véleményünk, hogy egy 
pénzhamisitó Windisgrétz herceg akinek már az apja 
is magyar gyilkos volt, csak fekély egy országnak a 
testén, mert ehhez hasonló Idegenek többet ártottak 
a kis Magyarországnak, mint a háboru, Ez a dolog- 
talan Windisgrétz társaság volt ez amely a magyar 
nép nyakán ülve a magyar népet nyomoruságba és 

szenvedésbe kergette. Vagy talán a „Zsilvölgyi 
Magyarság".nak tetszik az ilyen pénzhamisitó herceg 

kompániája ? Kérem. Bocsánat. 

FEDEHALA REGIONALA „JIVL,, 
SUCURSALA PETROSANI. 

Vinde: aemonalk 
cu preturi tfoarte eftine! 

Banca Populará „Parángul" 
PETROSANI Str. REG. FERDINAND. 

Capital subscris 2.300.000 
vársat 1.000.000 

primeste inscriere de noi membrii. 
z Primeste depuneri la fructificare. : 

Imprumutá cu dobinzi mici. 

; kukoricát, lisztet, 
: Elad: korpát, árbát zabot : 

: a legelkcsébb árban! Folyósit 

Aláirt részvények 2.500.000 
Befizetett tőke 1.000.000 
Elfogad uj tagokat. Betéteke 

kamatozás - r a. 
kölcsönőket kevés kamattal. 
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„URSUS" 

CONSUMUL MUNCITO- 
RILOR DIN VALEAJIULUI 
soC. ANON. ROMÁNÁ DIN PETROSANI 

A ,„Petrosani köszénbánya 

részveny társaság érdekelt- 

ségében. A zsilvölgye munkaás- 
ságának legolcsobb beszer- 

zési forrása ugy füszer, gyar- 

mat és termenyáruban mint 

ruházati cikkekben. 

Fioküzletek: Petrosani, Vul- 
can, Aninoasa és Petrila. 

ZSILVÖLGYI MUNKAS 
CONSUM RÉSZV. TÁRS. 

PETROSENI. 

világos 

eee barna különleges sörei 

Kérien 
mindég, mindenütt 
a legjobb gyártmányu, leg- 

finomabb, valódi e 

Bescó-féle liköröket, 
Kír. udvari szálliító 
izletes tearumot 
és málnaszörpöt. 

Versenyen felül áll. 

Vezérképviselet: 1 
Strada Regele Ferdinand. 

Weisz Manó Petroseni, 

legszebb tavaszi ci p ö- 

Uujdonságok megérkeztek 

cipögyár petroseni-i fiokjába, 

syőz az áruk értékéről. 

Uj, elegáns, kódító 

„TURUL, 
gy vásárljás mindenikt meg- 

ZSILVÖLOYI NAPLO 

jutalékkal, vagy 
er fixxel felvétetnek. 

Jelentkezni lehet a Grósz kirlanárudában. 

lesszebb husvéti 
aliándékot csak 

RUDOLF 
divatüzletében vásaárolhat. 

A tavaszi divat 
minden formáila 
rendelkezésére áll. 
A zsilvölgye leselesánsabb 

— uri és női divatüzlete. 
koven, sir. neg Ferdnand. 

z 

Csinos, finom, 
divatos s. 

favaszi cipőujdonságok 
már kaphatók a 

ee 
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ciípőáruház Peftroseni lerakatában 
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 Nagy husvéti vásár. 

NSzZs 

Kuina Électrieá. Sotigtata ne Aejli 
Petroseni. 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 

bármily mennyiségben a legrövidebb 
időn belül ujravág. 

Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

Javitómühelye : 

alálld mindamomi esztergályos lakatas munát. 

: Oilcsón vásárolhat jó árut! 

AA e e 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elllal a Ieniutáyasabii feltátalak mellett hányászalat is hiztasitásra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1925 végén 

57.000.000 (57 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
MALEA. Todea-féle ház. 

„Agronomul - Gazdák" 
: Altalános Biztositó R.-T. 

ARADON. 
Zsilvölgyi főképviselet: 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2. 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállítmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. 

—— . 

MWeitzner dívatüzlete 
árulja legszebb tavaszi kelméit. 

Tekintse meg gazdag 

raktárunkat. 
a Petroseni. Bazár. 

Szemben a Primáriával 

EUGEN HERZ jeő 
„Gólya" áruhaz Petroseni Str. Reg. Ferd. 76 

legiobb 
lesszebb 

Lestartóésabb 
möl és férői divat kelmék és 
tavaszi kabátok csak a „GÓLV 

áruházban kaphatók. 

és mindenféle kárpitos kellékek kaphatók 

Indig Lipótnál 

ászjántektak jeglkalmisatát : 
EÉRDEKE 
olcsó áraimról 

meggyőződni. 

Legjobb paplanok 

MENYÁSZ I. 

PETROSENI. 

szem. ebédlő gar. porc. (26 rész) 1990 
,tea, kávé , 
,tésztás, - szép mintás áog 
„alpacca ezüst evő készlet 18 d. 1170 
„azfsatz ő drb. kistányérral 145 

Olcsó képkeretezés! 

an kaaoa 

Fisyelem! 
sár- és Rkócipők szakszerü javitását 
vállalom. ögyszintén mérték utásm 
legszebb kivitelü cimőket készitek. 

Nagy, Józset 
mest 

Petreseni. 

Kizdje: A „Zelvülgyi Napló" kiadónivatala Radactor responsabii: Hisler (Hviem) Hmre 


